

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ**  
**ОБЗОР НОВЫХ КНИГ,**  
**ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ**  
**1 квартал 2023 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 1 квартале 2023 года поступили новые книги и альманахи для незрячих, выполненные рельефно-точечным шрифтом.

Поклонников лирического жанра ждет альманах **«Поэзия» 4 номер за 2022 год**. В сборнике представлены стихотворные переводы замечательного поэта Самуила Маршака. Помимо этого в альманахе вошли стихи-посвящения поэтессе Серебряного века Марине Цветаевой и поэтические произведения классиков зарубежной литературы Хуаны де ла Крус, Мигеля де Сервантеса, Лопе де Вега, Уильяма Блейка, Генриха Гейне, Генри Лонгфелло и др.

Любителей фантастики ждет **4 номер альманаха за 2022 год «Фантазии и предвидения»**. В нем опубликованы фантастические произведения о загадочном мире космоса повесть Сэмюэля Р. Делани «Баллада о Бете два» и рассказ Аллена Стила «Марсианская кровь». Помимо этого в альманахе издан мистический рассказ Джо Ландсдейла «Такое с конвейеров в Детройте не сходит».

Заряд положительных эмоций несет в себе книга незрячей писательницы **Розы Ахтямовой «Свияжск - остров любви»**. Эта история любви, произошедшая однажды на живописном острове с чудным названием Свияжск - это остров-град – гордость Татарстана – расположен недалеко от Казани.

Потрясет читателя до глубины души повесть **Георгия Владимова «Верный Руслан»**. Это история сторожевой собаки из трудового лагеря ГУЛАГ, рассказанная с точки зрения самой собаки. История Руслана – это история целой эпохи. Жизнь людей, воплощённая в судьбе одной караульной собаки, искренне верящей своему хозяину и предательски им обманутой.

Почему мы помним? Как мы забываем? И что же такое память, в конце концов? Отвечая на эти и другие вопросы, умная и веселая книга **«Это мой конёк. Наука запоминания и забывания»**. Она позволяет нам по-новому увидеть одну из самых поразительных человеческих способностей. Две сестры **Хильда и Ильва Эстбю** из Норвегии, нейропсихолог и известная писательница, искусно вплетают в повествование историю, науку и собственные исследования, открывая перед читателем захватывающую панораму понимания памяти

Юных читателей привлечет захватывающая история о храбрых путешественниках - девочке Эмме и ее братьях-близнецах Иване и Конраде, отважившихся вместе с дедушкой Ланселотом совершить путешествие во времени и отправиться в эпоху динозавров, рассказанная известным британским натуралистом и писателем **Джеральдом Дарреллом в сказочной повести «Путешествие к динозаврам»**.

Помимо вышеизложенного для детской аудитории поступил **4 выпуск за 2022 год альманаха «Детское чтение»**. В этом выпуске опубликованы повесть Николая Федорова «Сказано-сделано». Герои повести Коля Скородумов и Саша Оляпкин - неразлучные друзья и большие выдумщики. Для младших школьников будет полезна

«Математика в стране сказок» Аркадия Хайта и Альберта Левенбука. А еще - в альманахе представлена подборка весёлых стихов и рассказов; увлекательные очерки о природе и животных; познавательные материалы по истории, кроссворды, и многое другое.

Подросткам может быть интересна повесть **Виктора Лановенко «Космонавт»** о шестнадцатилетнем Александре Данилове, не только мечтающий о полете в космос, но и делает все, чтобы приблизится к своей цели и даже во время летних каникул продолжает изнурительные тренировки, подтягивает английский и штудировать книги по специальности.

В помощь образовательному процессу поступили тематические тесты по алгебре для 8 класса **П. В. Чулкова и Т. С. Струкова.**

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.